



PREDLOG PLATFORME

za posjetu ministra javne uprave, mr Marasha Dukaja, Sjedinjenim Američkim Državama

I Opšte informacije

Ministar javne uprave, **mr Marash Dukaj**, u periodu od 22.11. do 3.12. 2022. godine, boraviće u Sjedinjenim Američkim Državama. Posjeta se realizuje na poziv visokih zvaničnika State Departmenta i udruženja iz dijaspore.

Tokom posjete ministar Dukaj će se sastati u Washingtonu sa predstavnicima institucija zaduženih za cyber bezbjednost (Department of Defence Program Executive Office, Enterprise Information System, Leadership Team for Quality Business Engineering), u saveznoj državi Mičigen sa predstavnicima gradova Rochester Hills i Livonia, dok će u Njujorku imati sastanke u Ujedinjenim nacijama, kao i predstavnicima grada Njujorka.

II Značaj učešća

Vlada Crne Gore je, na predlog MJU, u prethodnom periodu pripremila niz strateških dokumenata i pravnih akata iz svoje nadležnosti. Planirani sastanci će biti prilika da se razmijene mišljenja u vezi sa prioritetnim aktivnostima dvije zemlje, da se unaprijedi bilateralna saradnja resora javne uprave, ali i razgovara o temama iz oblasti decentralizacije lokalne samouprave, reforme javne uprave, digitalizacije...

Posjeta će omogućiti razmjenu mišljenja sa predstavnicima institucija Sjedinjenih Američkih Država, kojom prilikom će ministar razgovarati na teme decentralizacije i funkcionisanja lokalne samouprave reforme javne uprave, digitalne transformacije i informatičke bezbjednosti, te predstaviti planove koje Crna Gora ima u ovoj oblasti.

Pored ovoga, razgovori će se voditi i o planovima za upravljanje digitalnom transformacijom kroz vrijeme i razvoja elektronskih usluga i servisa, te razmijeniti iskustva na ove i srodne teme. Informaciona bezbjednost će biti jedna od tema razgovora, imajući u vidu značaj ove oblast za građane obje zemlje, a u svijetlu aktuelnih složenih kibernetičkih napada kojima je Crna Gora izložena.

Takođe, ministar Dukaj će imati niz susreta sa predstavnicima udruženja koja okupljaju dijasporu iz Crne Gore i sa njima razgovarati o načinima unapređenja povezanosti države Crne Gore i njene dijaspore u Sjedinjenim Američkim Državama.

III Sastav delegacije

Delegaciju Crne Gore činiće ministar javne uprave, **mr Marash Dukaj**.

Troškove posjete crnogorske delegacije će snositi ministarstvo.